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Митрополит Василије богослужио у Саборној 
цркви у Сремским Карловцима

Његово Високопреосвештенство Архиепископ сирмијски и Митрополит 
сремски г. Василије служио је данас 24. септембра свету архијерејску 
Литургију у Саборној цркви у Сремским Карловцима уз саслужење 
Преосвећене господе епископа умировљеног канадског г. Георгија и 
умировљеног средњоевропског г. Константина и више саслужитеља, бивших 
ученика Српске православне богословије Светог Арсенија.

Тим је почео и други дан Сабора богослова који се одржавао поводом 230 
година од оснивања Карловачке богословије.

Поучну беседу је произнео протојереј-ставрофор проф. др Милош Весин, а у 
име ученика Богословије захвалницу свима је упутио ученик четвртог 
разреда Рајко Марковић.

“Сећање цркве које је неизмењиво, које је неизбрисиво и које није подложно 
забораву. То значи сећамо свих оних који су током протеклих 230 година 
поучавали карловачке богословце, како су то некада Карловчани од миља 
говорили, учећи их закону Божијем, учећи их страху Божијем, учећи их 



мудрости, ширећи њихове видике јер немојмо заборавити да је Карловачка 
богословија, одмах после Кијевске, друга по старини богословска школа у 
православљу”, истакао је протојереј-ставрофор проф. др Милош Весин.

Након свете Литругије служен је помен за блаженопочивше патријархе, 
митрополите, епископе, професоре, раднике и ученике Богословије.

У своме обраћању ученицима за трепезом љубави Митрополит Василије је, 
између осталог, истакао:

“Драга наша децо, имајте увек љубав према Цркви која вас је одгајила и дала 
вам све. Поштујте своје учитеље и старије, јер они су пртили пут којим сада 
ви мало лакше корачате. Будите прави синови својих архијереја, браћа својих 
колега и родитељи својим парохијана и своје породице. Носите и њихово 
бреме, како нас учи Свети апостол Павле. Ако тако будете радили и мислили, 
ви ћете бити прави и достојни свештеници Бога Живога.”
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